



Pravila nagradne igre pod nazivom „Lopta može pokrenuti nešto neprocjenjivo“

Priređivač nagradne igre je Erste Bank AD Podgorica sa sjedištem u ulici Arsenija Boljevića 2A, u Podgorici, sa matičnim brojem 02351242 (u daljem tekstu: Priređivač), koja u svrhu promocije svojih proizvoda i nagrađivanja korisnika postojećih i novih Maestro i Mastercard kartica (debitnih i kreditnih) za fizička i pravna lica, rezidente - državljane Crne Gore, izdatih od strane Erste Bank AD Podgorica.

Vrijeme trajanja nagradne igre: Nagradna igra se priređuje na teritoriji Crne Gore u periodu od 11. 03. 2019. godine do 04. 05. 2019. godine.

Fond nagrada: Ukupan fond nagrada iznosi 7.200,00 €.

Ukupan broj nagrada: 4

Nagradni fond sadrži sljedeće nagrade u uslugama

NAZIV I VRSTA NAGRADE	BROJ NAGRADE	POJEDINAČNA CIJENA NAGRADE	UKUPNA CIJENA NAGRADE SA PDV-om
Aranžman: „Lopta može pokrenuti nešto neprocjenjivo“ uključuje: (avionski i taksi prevoz: Podgorica-Madrid-Podgorica; transfere: aerodrom-hotel-aerodrom; hotelski smještaj na bazi dva noćenja sa doručkom; karta za utakmicu)	4	1800,00€	7200,00€

Ukupna vrijednost sa 5% po osnovu obaveza: 360,00€

Uslovi za učestvovanje u nagradnoj igri, postupak priređivanja i sprovođenja nagradne igre i izvlačenja nagrada, način objave rezultata, odnosno dobitnika nagrada:

PRAVO UČEŠĆA U NAGRADNOJ IGRI

Pravo učešća u nagradnoj igri imaju sva fizička i pravna lica, rezidenti - državljani Crne Gore, koji su korisnici Erste Maestro i Erste Mastercard platnih kartica (debitnih i kreditnih), koji u periodu trajanja nagradne igre od 11. 03. 2019. godine do 04. 05. 2019. ispune sljedeće uslove:

- Minimum 10 transakcija u vrijednosti većoj od 10 eura u ukupnom iznosu od 200 eura i više na bilo kojem POS terminalu u Crnoj Gori, na POS terminalima u inostranstvu ili preko interneta Maestro ili Mastercard platnim karticama (debitnim i kreditnim) Erste Bank AD Podgorica tokom trajanja nagradne igre.

Sve transakcije koje su zadovoljile gore pomenute uslove učestvuju u nagradnoj igri.

Korisnici kartica koji su radno angažovani u Erste Bank AD Podgorica nemaju pravo učešća u nagradnoj igri.

Učesnik nagradne igre nije dužan da plati učešće u nagradnoj igri.

Jednom izvučeni korisnik ne može biti izvučen ponovo.

Praćenje izvlačenja dobitnika nagrada vršiće tročlana komisija koju imenuje Priređivač nagradne igre.

Svi zapisnici komisije sa izvlačenja dobitnika biće dostavljeni Upravi za igre na sreću Crne Gore.

Izvlačenje nagrada će se vršiti u prostorijama Banke, dok će software za ovu nagradnu igru razviti Sektor IT Erste Bank AD Podgorica.

Izvlačenje nagrada će se vršiti u prostorijama Banke 06. 05. 2019. godine, sljedećim redoslijedom:

- 2 korisnika kartica čiji su nosioci fizička lica Erste Maestro i Erste Mastercard platnih kartica (debitnih i kreditnih), a koji su u periodu trajanja nagradne igre od 11. 03. 2019. godine do 04. 05. 2019. godine ostvarili minimum 10 transakcija u vrijednosti većoj od 10 eura u ukupnom iznosu od 200 eura i više na bilo kojem POS terminalu u Crnoj Gori, na POS terminalima u inostranstvu ili preko interneta Maestro ili Mastercard platnim karticama (debitnim i kreditnim) Erste Bank AD Podgorica tokom trajanja nagradne igre. Sve transakcije koje su zadovoljile gore pomenute uslove učestvuju u nagradnoj igri.

- 2 korisnika kartica čiji su nosioci pravna Erste Maestro i Erste Mastercard platnih kartica (debitnih i kreditnih), a koji su u periodu trajanja nagradne igre od 11. 03. 2019. godine do 04. 05. 2019. godine ostvarili minimum 10 transakcija u vrijednosti većoj od 10 eura u ukupnom iznosu od 200 eura i više na bilo kojem POS terminalu u Crnoj Gori, na POS terminalima u inostranstvu ili preko interneta Maestro ili Mastercard platnim karticama (debitnim i kreditnim) Erste Bank AD Podgorica tokom trajanja nagradne igre. Sve transakcije koje su zadovoljile gore pomenute uslove učestvuju u nagradnoj igri.

Rezultati dobitnika nagrada biće objavljeni u dvije dnevne novine sa nacionalnom pokrivenošću, i to u dnevnim novinama "Pobjeda" i "Vijesti", najkasnije 3 radna dana od dana izvlačenja dobitnika, kao i na zvaničnom sajtu Banke www.erstebank.me.

Priređivač se obavezuje da će u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti, sa posebnom pažnjom voditi računa o zaštiti ličnih podataka učesnika u ovoj nagradnoj igri. Učešćem u ovoj nagradnoj igri učesnici su saglasni da se njihovi podaci u skladu sa obavezom Priređivača dostave Ministarstvu finansija i privrede – Upravi za igre na sreću, i čuvaju u arhivi Priređivača, kao i da se njihova imena i mjesto prebivališta u zakonskom roku objave u javnom glasilu, te da se čuvaju i obrađuju u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

Učesnici nagradne igre saglasni su da, u slučaju osvajanja nagrade, priređivač nagradne igre može objaviti njihova imena i fotografije i koristiti ih u reklamne svrhe u vezi sa ovom nagradnom igrom, bez obaveze davanja bilo kakve naknade za to.

Preuzimanjem aranžmana: „Lopta može pokrenuti nešto neprocjenjivo“ prestaju sve dalje obaveze priređivača nagradne igre prema dobitniku.

Učešćem u nagradnoj igri učesnici prihvataju ova, prethodno objavljena, Pravila nagradne igre.

Nagradni fond u vrijednosti većoj od 500,00€, koji nakon završetka nagradne igre nije podijeljen, priređivač je dužan prodati na javnom nadmetanju, a sredstva ostvarena prodajom uplatiti u korist budžeta Crne Gore u roku od 60 dana. Nagradni fond u nižoj vrijednosti ostaje u vlasništvu priređivača nagradne igre i doniraće se u dobrotvorne svrhe.

ROK I NAČIN PREUZIMANJA NAGRADE:

Priređivač će o osvojenim nagradama obavijestiti dobitnike putem dostupnih kontakt podataka iz baze klijenata Banke.

Dobitnik aranžmana: „Lopta može pokrenuti nešto neprocjenjivo“ može preuzeti lično u Upravnoj zgradi Erste Bank AD u ulici Arsenija Boljevića 2A Podgorica, Služba marketinga do 10. 05. 2019. godine, radnim danima od 08:30h do 15:30h.

Ukoliko dobitnik nagrade nije u mogućnosti iskoristiti aranžman „Lopta može pokrenuti nešto neprocjenjivo“, aranžman **može prenijeti na drugo lice koje odredi prilikom primopredaje nagrade u prostorijama banke**, i to potpisivanjem odgovarajućeg ugovora o prenosu i ustupanju nagrade, između dobitnika nagrade i lica kojem se nagrada ustupa i, Priređivača.

Ukoliko dobitnik ne bude dostupan za informisanje o osvojenoj nagradi i Priređivač ne bude mogao u roku od 5 dana od dana izvlačenja nagrade da ga informiše iz bilo kojih razloga koji nijesu i ne mogu biti odgovornost Priređivača, taj učesnik gubi pravo na nagradu Priređivača, a Priređivač neće imati nikakvih daljih obaveza prema ovom učesniku.

Nagrade se ne mogu zamijeniti za novčanu protivvrijednost.

Svi eventualni sporovi između dobitnika i priređivača nagradne igre rješavaće se sporazumno, u protivnom nadležan je Osnovni sud u Podgorici.

Stupanje na snagu pravila: Pravila nagradne igre „Lopta može pokrenuti nešto neprocjenjivo“ stupaju na snagu po dobijanju saglasnosti nadležnog organa. Pravila nagradne igre će, nakon dobijanja saglasnosti, biti objavljena u dnevnim novinama „Pobjeda“ kao i na zvaničnom sajtu priređivača www.erstebank.me, 10 dana prije početka nagradne igre.